Bremswiderstand

BWx250

Kurzschlussfester, ,eigensicherer“> Widerstand zum Betrieb an
Drive Controllern (Bremstransistoren) in Aluminiumgehause

eloxiert, Schutzart IP65".

Nennleistung (W)
100 (250 bei ED = 35%,

Technische Daten
(8, = 20°C, wenn nicht anders angegeben)

¥, = 20°C)
Parameter Symbol Wert Einheit  Bedingungen
;Aibdﬁ';sst:zdzssvge;:)e 1((?2:]) Toleranz (Widerstandswert) +5 % Raumtemperatur
8 ) , 10, 24, . "
27,33, 47, 72, 100, 150, 200, Temperaturkoeffizient TK 20 .. 100 10°%/K
220, 330, 390, 430, 620, 830 Isolationswiderstand Reo > 100 MQ U,.. = 1.000 VDC
Induktivitat L < 30 uH f=300kHz, U__ =50 mV
MaBe (mm) Kapazitat gegen Gehduse @ < 300 pF f=300kHz, U __ =50mV
Gehause: 110 x 80 x 15 Thermische Zeitkonstante T ca. 550 3
Litzen: Lange 510+40 Gewicht m 280 g
?Tﬁ\EN'mI@ thW- 1.5 mm? Zulassungen cCSAus Standard CSA-C22.2 und UL508
isoliert,
UL Style 1659 cURus Standard CSA-C22.2 und UL508
Energieaufnahmen Q 4 kJ bei 1,2 s (1% ED)
8 kJ bei 7,2 s (6% ED)
C@: CNUS Maximal zuldssige U, < 700 AC \Y Unter Beriicksichtigung
8]
g Betriebsspannung < 1.000 DC \ der ,Eigensicherheit"?
RUHS C € < 600 AC \Y% nach CSA und UL
< 848 DC Vv
Ausfiihrungen Isolationsspannung - > 4000AC V f=50Hzt=1s
Max. zuldssige Gehdusetemp. 9. < 250 °C Freie Konvektion
Lagertemperatur 8 -25 .. +85 °C
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Impulsbelastbarkeit Gehédusetemperatur
Bremswiderstand BWx250 Bremswiderstand BWx250
bei Einschaltdauer ED = 100%
Maximal zulassige Temperatur T = 250 °C
ED(%) T(°C)
100 [% 260 [
Umgebungstempera(ur_x""'
50 200 70°C e
Umgebungstemperatur **
20°C
BWT250 150
ohne CSA und UL Zulassung 10
100
' Prifbedingungen: Wasserstrahl aus Diise 6,3mm 5 Ur:lgebungstemperatur
Innendurchmesser, Volumenstrom 12,51/min Umgebungstemperatur -, 20°C
+/- 5%, Wasserdruck entsprechend Volumenstrom, 70°C B 50
Abstand 2,5-3m, Priifdauer 3min.
2 Bei _vierfacher TypIeistur_\g upd freier Konvektion. 1 0
;: Ez;gsf:;ﬁf:cf:i d2"4'fe|<':i:c;'c’fn:5:|:|efzes 100 200 500 1.000  2.000 5000  10.000 0 50 100 150
Gehauses. Typleistung entspricht immer 35% ED P(W) P(W)
des jeweiligen Widerstandstyps.
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